



文明餐饮 杜绝浪费

按需点餐，吃出“食”尚

文明节约用餐在我市蔚然成风

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 王皓永）线下餐饮店推出“小份菜”供食客多样化选择，线上外卖平台提供“迷你”菜品……连日来，记者在衡阳市城区部分餐饮店走访了解到，餐饮企业线上线下多措并举鼓励“舌尖上的节约”，得到广大顾客积极响应，文明节约用餐蔚然成风。

在高新区采霞街的尚宫厨餐饮店，“节约用餐”“合理饮食”等标语海报张贴在店内显眼处，餐桌上也摆放了提倡“光盘行动”的桌卡。服务员正向前来就餐的两位男士介绍：“两位客人点两份菜或者三份‘小份菜’，应该就够了，回头还想用点什么可以再加。”客人听取服务员的建议，适量点了几道

菜。

“顾客较少时，我们会建议点‘小份菜’，提倡适量用餐。”尚宫厨餐饮店负责人告诉记者，“小份菜”相对来说分量合适，适合用餐人数较少的顾客群，并且价格实惠，同样的消费能体验到更多的菜品。此外，在顾客结束用餐时，服务员还会主动提醒顾客打包饭菜，菜品浪费的现象大幅减少。

随后，记者来到位于衡阳杉杉奥特莱斯广场的缘老湘食，这家主打地道衡阳菜的餐厅正迎来当天中午第一波客流高峰，“谁知盘中餐 粒粒皆辛苦”等标语张贴在店内显眼处。记者注意到，顾客在点菜时，服务员都会对客人进行适量点餐提醒，鼓励“光盘行动”。

记者还了解到，该餐饮店为了引导顾客节约粮食、文明用餐，还在线上外卖点餐平台推出了“半份菜”选项，满足消费者多样化消费需求。自“半份菜”推出以来，得到了广大消费者一致好评。“以前只点一个菜，口味难免有些单调，点两个菜又吃不完。现在店铺推出了‘半份’外卖，点餐选择更丰富了，也可以避免浪费。”市民王俊恺说。

衡阳市餐饮协会执行会长王涛表示，近年来，习近平总书记一直高度重视粮食安全，提倡“厉行节约、反对浪费”，多次强调要制止餐饮浪费行为，推动建设节约型社会。为响应党中央号召，2020年8月12日，该协会向全行业发出倡议，制止餐饮浪费行为，

切实培养节约习惯，在全社会营造浪费可耻、节约光荣的氛围，促进很多餐饮企业推出了“小份菜”“半份菜”等倡导餐饮节约的新措施，引导客人适量点菜，践行“光盘行动”，已取得了明显成效。尤其是餐饮企业服务员在为客人打包的过程中，常听到食客说“打包回家，美德留下”，这说明节约粮食、文明用餐理念已在我市深入人心。

今年来，市餐饮协会积极倡导“适量点餐，剩餐打包”的用餐文化，引导餐饮企业采取有效措施，将制止浪费行为作为餐饮业常态化工作，把制止餐饮浪费和绿色环保、食品安全、诚信经营有机结合起来，推动行业升级发展。

今年有11座电站需“限期退出”

我市对相关工作开展督导核查

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂 通讯员 王小云）连日来，市小水电清理整改联席会议办公室组织成员单位对今年有限期退出任务的衡山县、南岳区、常宁市开展督导核查。

长江经济带小水电清理整改工作是贯彻习近平生态文明思想，落实“共抓大保护，不搞大开发”重要指示精神的具体实践，也是中央环保督察、“绿盾”行动等关注的重点任务。按照部委和省委省政府部署要求，我市有11座限期退出类电站需于今年完成退出，这项工作既纳入到河湖长制省政府督查激励和省生态环境保护督察范围，也纳入到省纪委监委“洞庭清波”专

项监督工作清单。

为确保按期保质完成退出任务，督导人员通过现场查阅资料、查看现场、召开座谈会，核查限期退出工作是否已按时间节点完成电网解网、取水许可证注销；是否已完成资产评估、落实退出补偿资金、签订补偿协议、完成补偿款支付；是否已封堵取水口、完成设施设备拆除；是否已采取有力措施确保年底完成验收销号工作。

经过现场督导核查，目前我市11个限期退出电站已完成解网断电、取水许可证注销、封堵取水口、制定退出补偿方案，但退出任务相对滞后。

督导核查组要求，我市3个有退出任务的县（市）区要加快进度，全力打

好小水电限期退出攻坚战。要尽快落实补偿资金，与业主签订好退出补偿协议；要应拆尽拆，全面彻底拆除小水电有关设施设备，绝不能擅自降低退出标准，坚决杜绝应退未退、应拆未拆等问题；要加强风险防控，对经批准保留的厂房及压力钢管要落实管护责任主体、消除安全隐患，按要求落实安全、生态修复和社会风险防控等措施；要规范销号，已拆除的电站要尽快按程序销号，已解网未拆除的要尽快拆除并销号，所有限期退出类电站需于11月底前完成验收销号工作，尽快组织县级全面现场验收销号，确保我市高质量完成小水电清理整改退出任务。

中小微企业将配备“协调员”

我市举办劳动关系协调员培训班

衡阳晚报讯（全媒体记者 李建平 通讯员 欧厚文）11月14日上午，由衡阳市人社局主办的全市2022年劳动关系协调员培训班在衡阳技师学院正式开班。来自南华大学等单位的资深专家应邀授课。全市100余家企业从事人力资源管理、工会的相关人员和劳务派遣机构工作人员等共200多人参加为期10天的免费培训。

劳动关系协调员指从事宣传和监督劳动保障法律实施、管理劳动合同、参与集体协商、促进劳资沟通、预防与处理劳动争议等协调劳动关系的专业工作人员。此次培训采取“线上+线下”的方式进行。培训内容包括职业道德、劳动保障法律与政策、劳动关系、人力资源管理、劳动争议的预防、劳动争议的协商和调节等基础知识，以及劳动标准实施管理、劳动合同管理、集体协商与集体合同管理、劳动规章制度建设、案例分析及实操等专业技能知识。培训结束经考核合格后，参训人员将获颁劳动关系协调员培训合格证书。

据了解，2021年，我市已培训劳动关系协调员600名。今年，我市共计划培训劳动关系协调员1500名，力争中小微企业全部配备劳动关系协调员，持续优化营商环境，促进劳动关系和谐发展。

广告

拍卖公告

受委托，我公司定于2022年11月29日9时30分在衡阳市半岛假日酒店4楼会议室对以下标的依法进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的简介

标的的一：位于衡阳市高新区仁济新村小区第10栋701室住宅房产，建筑面积125.24m²，起拍价为44.46万元，竞买保证金10万元。

标的二：位于衡阳市高新区仁济新村小区第1栋705室住宅房产，建筑面积98.8m²，起拍价为35.98万元，竞买保证金10万元。

二、拍卖标的自公告之日起至2022年11月28日16时止在标的物所在地进行展示；有意竞买者请于上述时间内到我公司领取拍卖资料，实地查看拍卖标的，交纳竞买保证金，提交有效身份证件，办理竞买登记手续，取得竞买资格。

联系电话：15116876868

公司地址：衡阳市高新区解放大道御璟花苑B栋2单元1517室

湖南省大丰和拍卖有限公司

推动衡阳打造创新创业新高地

“海外创业者中国行”衡阳专场大健康赛道活动举行

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山 见习记者 邓定蓉）11月14日上午，2022年中国海外人才创新创业项目大赛暨“海外创业者中国行”衡阳专场大健康赛道活动在高新区举行。

本次活动由中国科协和省政府共同举办，中国国际科技交流中心、湖南省科协、衡阳市人民政府承办，衡阳国

家高新区、市科协协办。活动通过“线上+线下”相结合的方式进行，衡阳主会场线下参会，5个项目路演线上展示。专家、选手云端相会，畅谈真知灼见。本次活动为海外科技人才发挥创造力、想象力提供广阔应用场景，全力促进海外科技人才或科技团队与本土机构或企业合作，让更多高端要素汇聚衡

阳，推动衡阳打造具有时代特色的创新创业新高地。

据了解，目前，“健康衡阳”建设稳步推进，省级及以上创新创业平台居全省第一方阵，9家三级医院医疗资源居全省前列，医保基金市级统筹改革全面推进，衡阳人才集聚新高地和区域医疗中心正在加速形成。

国家级畜禽养殖标准化示范场名单公示

衡阳两企业荣耀入选

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂）日前，农业农村部公示2022年国家级畜禽养殖标准化示范场名单，湖南省共有12家入围，我市占两席（排全省第一），分别是湖南晟峰农业科技开发有限责任公司和耒阳市裕康牧业发展有限公司。

开展畜禽养殖标准化示范创建活动，是贯彻落实《国务院办公厅关于促进畜牧业高质量发展的意见》，推进畜禽标准化规模养殖，加快构建现代养殖体系的重要举措。2022年国家级畜

禽养殖标准化示范创建活动于4月启动，经养殖场自愿申请、省级遴选推荐、部级专家评审，最终共有207家畜禽养殖场符合标准。畜禽养殖标准化示范场是以规模养殖为基础，以标准化生产为核心，在场址布局、畜禽舍建设、生产设施配备、良种选择、投入品使用、卫生防疫等方面严格执行法律法规和相关标准，具有示范带动作用，经省级畜牧兽医主管部门验收通过并由农业农村部正式公布的养殖场。

湖南晟峰农业科技开发有限责任公

司座落于衡南县花桥镇黄竹町村，总投资2.8亿元，占地面积约785.25亩，项目分二期，于今年9月建设完工，目前存栏12000头能繁母猪，可以年出栏小猪30万头，年产值达2.1亿元。耒阳裕康牧业发展有限公司是耒阳市单体生猪养殖量最大、自动化程度最高的智慧生猪养殖场，公司坐落于耒阳市灶市街道办事处东星村，总投资6000万元以上，占地面积约200亩，年出栏生猪13万头，存栏种母猪6000头、种公猪50头，是该市首个供港澳活猪饲养场。